

11位老人讨薪无门,郓城法院出手解困



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉)5月15日,牡丹晚报全媒体记者从郓城县人民法院获悉,近日,该院诉讼服务中心法官邓晓华帮助11位讨薪无门的老人讨要21000劳务费。经过调解,双方和解。

去年年初,邢某承包了郓城县袁庄行政村下水道清淤工程,因该工作又脏又累,村里的年轻人都不愿意去干。无奈之下,邢某找到端木某等11位老人进行协商,他们欣然接受了这份工作。很快工程完工,可邢某并未支付端木某等11人共计21000元劳务费,而是出具了欠条。

随着时间的推移,11位老人想尽快拿到属于自己的劳务费,多次找到邢某催要,但他均以承包公司并未支付其工程款为由,不予支付。

牡丹晚报全媒体记者了解到,11位老人中,年龄最小的60岁,最大的已经76岁,多次讨要无果,他们落入讨薪无门的境地。

老人所在村庄的村支书了解相关情况后,于近日通过驻村调解员与郓城法院诉讼服务中心法官邓晓华取得联系,希望通过法律途径解决此事。通过调查,邓晓华了解到端木某等11人的家庭状况都非常艰难,虽然这些欠款不多,最少的100多元,最多的3700多元,但对于老人来说很重要。

“此事如果通过诉讼程序会在一定程度上增加老人的诉讼费用负担,也会进一步拖延他们得到劳务费的时间。”邓晓华说,为此,她决定通过诉前调解程序,指导诉前调解员对双方进

行调解,以便从诉源上更快、更好地帮助老人们解决问题。

调解过程中,邢某承认欠付11位老人劳务费21000元的事实,但因某公司并未向其支付工程款,自己拒绝向他们清偿劳务费。邓晓华晓之以理动之以情,邢某表示愿意和解。最终,双方在互谅互让的基础上达成一致调解意见,本案顺利调解结案。

据悉,郓城县人民法院自成立诉讼服务中心以来,全面贯彻落实最高院、省高院关于实现两个“一站式”建设目标的要求,深化诉前调解,推进诉源治理,将矛盾纠纷化解在基层,消弭于萌芽,让人民群众切实感受到司法服务的高效、便捷。

“中国牡丹之都”品牌旅行社评选大幕将启

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 刘春来)牡丹晚报全媒体记者从5月17日上午召开的菏泽市文化和旅游市场管理执法监督工作会议获悉,为进一步发挥“中国牡丹之都”的品牌作用,带动文化旅游事业高质量发展,充分彰显“中国牡丹之都”聚人气、引投资、助文明的作用和魅力,全面提升“中国牡丹之都”的品牌形象,菏泽市文化和旅游局、菏泽市旅行社协会将在全市旅行社中广泛开展“中国牡丹之都”品牌旅行社评选活动。

在这次会议上,菏泽市旅行社协会会长侯宪会就今年疫情对旅行社的影响进行了分析。

他说,旅行社行业受到的影响是空前的,这种影响可能还要延续一段时间。在这个时候旅行社更要做好行业自律,认清国家形势,更需要牢记疫情下开展旅游业务的政策规定。菏泽市文化和旅游局文化和旅游市场管理执法监督科科长孔德清在会议上宣读了此次评选活动方案。

菏泽市文化和旅游局党组成员张丙立发言指出,今年新冠肺炎疫情对旅游市场冲击十分严重,目前,旅游市场还未完全开放,复工复产后面临的困难和问题还很多,省外游和机票加酒店的限制,使旅行社可供选择的线路大大缩小,利润空间也进一步压缩,导致旅行业务经营十分

困难。在这种情况下,一些旅行社为了增加收入,将法律法规置之脑后,千方百计增加客流量,违规经营现象明显增加。当前,我市旅游市场存在着低价游、擅自扩大经营范围、不签订旅游合同、超范围经营等问题。为此,下一步要严格执法检查,加大监管执法检查力度、加大处罚力度,推进文明旅游,进一步净化旅游市场。张丙立最后强调旅行社要明确责任,做好旅游安全生产工作。严格落实主体责任,加强一线员工安全教育培训,加强应急处理。

菏泽及各县区文化和旅游局负责人、全市六十多家旅行社法人参加会议。

公 告

经研究决定,解散菏泽市青河水有限公司(注册号:3717022800978),所有债权人请于公告之日起45日内到本公司办理清偿手续,到期将按法定程序予以注销。

联系人:胡同舜
电话:18854176666

菏泽市青河水有限公司
2020年5月18日

遗失声明

李明的个体工商户营业执照正副本丢失,统一社会信用代码:92371702MA3HPY3D20,声明作废。
王学生的预告登记证丢失,证号:10-25-43号,声明作废。
菏泽市牡丹区锦鑫彩印厂的营业执照正副本丢失,注册号:371702329011804,声明作废。
菏泽市青河水有限公司的营业执照副本丢失,注册号:3717022800978,声明作废。
王海玲的养老保险手册丢失,身份证号:370832197905111945,声明作废。
张传亮的养老保险手册丢失,身份证号:372927197810301937,声明作废。

分类广告

专业去承重墙改换大梁
1至10层承重墙改换大梁、打立柱,超市门面扩大,多个房间合成大房间,危房加固。
158 530 53789微信同号

成人高考专科 本科函授招生

专业:法律、会计学、行政管理、市场营销、学前教育、小学教育、计算机、工商管理、工程管理等50个专业。
欢迎想提高学历的有志之士来电咨询:
联系人:张老师
联系电话:13176113699(微信同号)
13365407768

菏泽城区
一今投入
上门取稿
十今回报
订版电话:5921688

百亮眼镜

全国连锁 精准技术 金牌品质 配眼镜到百亮
电话:3967481 13181553216

招 聘

《天赐美容连锁有限公司》招聘
18—35岁想有一份自己的事业人,工资3000—7000左右
联系人:马经理
电话:13583000652

开栏的话

每天有很多人从这里健康地走出,也有很多生命在这里画上句号,但是弥漫在急诊室里温暖感人的空气,却一直没有变过……如果说医院是一个生与死较量的战场,急诊室的医生和护士们就是这场战争的先头部队。那么,紧张

忙碌的急诊科室里,有哪些故事在上演?

从今天起,本版新开设栏目“急诊室里的故事”,将为你描绘急诊背后的温馨画面,也希望通过本报记者的笔触,带你走近急诊科室里那群可爱的人,为构建和谐、稳定、互信的医患关系添砖加瓦。

穿拖鞋玩手机, 钢筋几乎穿透男子右脚

□通讯员 董国民 牡丹晚报全媒体记者 郭卫东



“请让让,请让让……”5月15日16时许,一名右脚斜插着一截钢筋的男子,被紧急送往菏泽博爱医院急诊室。

据了解,这名31岁的男子是市区一工地工人。当日下午在工地,他穿着拖鞋玩手机,边走边踢,没想到一下子踢在钢筋上,右脚几乎被刺穿。

“钢筋4米多长,一大半埋在泥土里……”该男子说,“工友们匆忙找来工地用液压钳,想把钢筋剪断,没想到引起翻转,当时那是钻心地疼。剪了几次没成功,最后还是设法折断的,疼得我冷汗直冒,在工友们的帮助下匆忙赶往博爱医院……”

博爱医院紧急开通急救绿色通道,在完善相关检查后,该男子被推进手术室。

清创、扩创,血管神经肌腱探查修复……经过医护人员一个多小时的紧张忙碌,几乎穿透男子右脚的钢筋终于被取出。

诊断书显示,该男子被送往医院时“右足底刺伤,第二足趾血管神经肌腱损伤”。

“扎得也巧,没断骨头没断筋。”手术后,参与抢救的博爱医院院长钟国栋庆幸地说。

“差一层皮就穿透了……多亏了医生的及时救治,非常感谢博爱医院的医护人员。”该男子心有余悸的同时对医护人员充满了感激,也非常懊悔。

